

九龍揭陽同鄉總會會董就職

吳仰偉王小靈張肖鷹黃耿城王國強陳偉南陳幼南等主禮



會董就職典禮暨會員聯歡大會上，賓主大合照。



吳仰偉代表中聯辦致賀。



王小靈向彭少行和王長利頒發委任書。



林興識讚創會以來貢獻良多。

香港文匯報訊（記者 陳馳）香港九龍揭陽同鄉總會日前於龍堡國際賓館胡應湘堂舉行慶祝第十一屆會董就職典禮暨會員聯歡大會。中聯辦港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部副部長王小靈、新界工作部副部長張肖鷹，廣東省揭陽市委常委、統戰部部長黃耿城，香港廣東社團總會主席王國強，香港潮屬社團總會創會主席陳偉南、主席陳幼南等擔任晚宴主禮嘉賓。該會會長林興識、主席孫振光率領常務副會長、副會長等全體新一屆會董出席。

林興識表示，該會創立30多年來，在歷屆會長、主席領導下，熱心社會公益事業，興建學校、醫院，修橋鋪路，造福桑梓，貢獻社會。過去3年，該會在促進香港、揭陽兩地文化、貿易交流，維護香港繁榮穩定方面，作出大量卓有成效的工作。

他希望大家求同存異、凝聚共識，為香港、家鄉和國家昌盛盡職盡力。

吳仰偉讚林興識孫振光致力會務

吳仰偉表示，身為揭陽人，很高興能參加今天的就職儀式。他代表中聯辦香港工作部對新一屆

會董就任表示祝賀。他說，該會成立以來，一直致力推動兩地合作交流，積極參與香港社會事務，為香港繁榮穩定作出積極貢獻。

他對該會會長林興識及主席孫振光為會務發展傾注極大精力表示敬佩，並鼓勵該會未來繼續秉承優良傳統，作出更大貢獻。

黃耿城致辭時表示，代表中共揭陽市委、揭陽市政府，對該會新一屆會董就職，會長、主席成功連任表示祝賀。

他評價該會一直秉承愛港愛鄉傳統，團結在港鄉親，踐行「一國兩制」，為香港長期繁榮穩定貢獻力量。他代表揭陽鄉親對該會為兩地友好往來作出貢獻表示感謝。

孫振光最後致謝辭時說，對各位嘉賓的到來和對該會長期的支持表示感謝。現場舉行新一屆會董委任書頒發儀式。

廠商會行業晚宴交流發展

香港文匯報訊（記者 陳熙）香港中華廠商聯合會日前假灣仔會展中心舉行2013行業晚宴，各行各業精英歡聚一堂，交流業界最新發展。

麥靖宇籲善用政府援助

晚宴上，主禮嘉賓工業貿易署署長麥靖宇表揚廠商會多年來對促進香港工商業發展的貢獻。他指出政府非常重視業界持續發展，致力為各行各業提供適切支援，透過不同資助計劃，協助業界融資、開拓市場、升級轉型、發展品牌、加強研發及提升技術。他鼓勵企業善用支援措施，發展業務和提升競爭力。

麥靖宇指，政府中小企業發展支援基金，以及BUD專項基金協助工商組織，提升行業整體競爭力及開拓市場。廠商會檢定中心近期透過BUD專項基金，協助本地檢測行業提升能力，以及協助企業提升產品及服務質素，以符合內地對中成藥及化妝品的質檢要求。

他續說，香港品牌發展局和廠商會合辦的廈門香港品牌節，協助港商發展福建市場。由行政長官親自領導的經濟發展委員會，現正檢視香港產業政策及支援措施，呼籲業界支持政府工作。

該會會長施榮懷於晚宴上致辭時表示，廠商會是香港歷史最悠久、最具代表性的工商團體之



晚宴上，各行各業精英交流業界最新發展。

一，轄下33個行業委員會是不可或缺的組成部分。

施榮懷盼加深彼此友誼

施榮懷又指，他們在各自範疇內，全力支持和配合該會促進工商貿易發展、履行社會責任，發揮積極作用。施榮懷指，晚宴聚集各界精英，有助增進了解，加深友誼。

出席嘉賓還有第一副會長陳淑玲，第二副會長李秀恆，副會長顏吳餘英、徐炳光、楊志雄、吳

清煥、吳宏斌，行政總裁黃靜文，名譽會長曾金城，常務會董張胡詠瑛、史立德、李嘉音、戴澤良，會董盧金榮、雷振範、查毅超、岑永生、余德明、蔡少森、吳國安、盧毓琳、蔡志婷、李世傑，以及行業委員會和婦女委員會主席。

此外，廠商會轄下有33個行業委員會，當晚共有12位行業委員會主席出席，包括紡織及印染業、紙品包裝業、印刷業、珠寶業、電器業、機電業、傢俬裝飾業、玩具業、環保業、餐飲服務業、金融服務業及毛皮加工及製品業。

僑士會周年大會聖誕聚餐

香港文匯報訊（記者 子京）香港「僑士會」周年會員大會暨聖誕聯歡聚餐，11日傍晚假座尖沙咀香港基督教青年會平台花園舉行。

吳小玗張建輝等到場

活動榮獲中聯辦九龍工作部副處長吳小玗，佛山市委統戰部副部長、佛山海外聯誼會會長兼秘書長張建輝，共青團佛山市委副書記兼主任、佛山市青年聯合會常委、秘書長劉峰及佛山市青年商會常務副秘書長李永浩等親臨交流指導，暢敘友誼。

出席活動的香港「僑士會」全仁包括榮譽會長邱榮光，永遠名譽會長李國華、施忠民、陳敬德、何銘泰、吳承海、李奕彬，名譽會長黃志源、林綺薇，學術顧問陳慶明，創會主席何綺蓮，以及一眾執行委員、創會會員、大專學生、嘉賓等共60人。

何綺蓮：籌辦活動豐

何綺蓮在周年會員大會上報告，香港「僑士會」自2012年6月舉辦成立典禮至今短短18個月



吳小玗、張建輝、劉峰、李永浩、何綺蓮等合影。

內，籌辦及參與超過40項活動，包括內地歷史文化考察、兩地青年企業家及內地機構交流，社會及公共事務、社區公益服務、會員聯誼及友好團體交流等。內地歷史文化考察包括訪問山西、廣州、佛山、井岡山等地，其他活動包括舉辦工商界論壇、社區時事論壇、社區組織座談會、與廉政公署茶敘交流等。

該會首長和內地領導在聚餐上勉勵香港「僑士

會」，期望該會繼續培育青年認識國家、關心社會、服務社區。吳小玗更期待該會繼井岡山歷史文化考察之旅後，明年2014年組織青年會員考察紅軍長征終點延安。

嘉賓及香港「僑士會」會員配合「聖誕聯歡聚餐」主題穿戴紅色衣物，洋溢著濃厚的聖誕氣氛。大家於「聖誕聯歡聚餐」上暢談歡聚，交換禮物和大抽獎。每位來賓盡興而返，滿載而歸。



崔世安主持「澳門全球傳媒產業發展大會」開幕儀式。

崔世安與德領事交流媒體發展

香港文匯報訊（記者 柯景風 澳門報導）澳門行政長官崔世安12月16日與出席澳門全球傳媒產業發展大會的德國駐港總領事 Nikolaus Graf Lambsdorff（蘭布斯多夫）及部分與會代表會面，就媒體發展進行交流。

崔世安歡迎德國駐港總領事蘭布斯多夫、德國媒體代表團團長 Siegfried Schneider 一行前來澳門出席全球傳媒產業發展大會，並對活動在澳門舉辦表示支持。

他表示，大會組織不同媒體代表和專家參與活動，部分代表更從歐洲遠道而來，希望藉此機會加強澳門媒體與各地代表的交流，發掘合作機會。傳媒行業發展迅速，新媒體概念廣受關注，值得探討學習。

蘭布斯多夫盼尋找商機

蘭布斯多夫表示，十分期望與澳門開展多方面合作交流，找尋更多商機，提升雙方合作關係。

德國媒體代表團團長 Siegfried Schneider 表示，世界各地都很關注新媒體發展，澳門在這領域很具潛力，期待多合作交流。他又指，傳媒發展迅速，但未來走向如何，則須作探討，澳門可作為交流平台。

中總穗統戰部工商研討班結業



嘉賓及學員在結業儀式上合照。



研討班學員到訪立法會，了解香港立法機關運作。

香港文匯報訊（記者 子京）香港中華總商會第一百九十八期香港工商業研討班日前結束，31名學員分別為廣州市委統戰部、廣州市各區委統戰部及政府機關官員和幹部。他們就政制、經濟、文化等方面發展情況，在香港考察學習5天，參觀拜訪本港相關機構。

董延軍梁亮勝主禮

廣州市委統戰部常務副部長董延軍專程從廣州來港出席研討班結業儀式。

培訓委員會主席梁亮勝在儀式上表示，粵港兩地在經濟、文化、地理等方面密不可分，CEPA的落實使兩地合作更緊密。CEPA涉及領域如專業服務、旅遊、金融、運輸等，相信粵港未來將有更多更深度合作，對其他省市發揮積極示範作用，既配合國家新發展形勢，促進內地服務業深度開放改革，亦為香港帶來前所未有的新機遇。

中總期望往後與廣州市委統戰部通過更多不同形式的合作，建立更密切關係和聯繫，為促進兩地經濟繁榮多作貢獻。

葉麗讚講師水平高

研討班副團長、廣州市委統戰部聯絡處處長葉麗感謝中總精心安排，認為研討班培訓內容豐富，涵蓋政治、經濟、文化等方面，講師水平高，獨特的理論與豐富的實踐經驗，開闊了學員的視野，令他們獲益良多。

研習期間，學員有幸參加中總主辦的「企業家論壇」，了解香港企業奮鬥史，證實「一分耕耘，一分收穫」的道理。成功人士的創新與進取精神，深深地印在學員心中。

出席研討班結業禮嘉賓還有中總培訓委員會委員邱建新會董、蔡偉石會董、李銘深會董，中總教育資助委員會副主席謝鵬元會董等。

兩岸惠安鄉親台北聯誼比武

香港文匯報訊（記者 子京）為團結海內外惠安鄉親，暢敘鄉誼，共謀發展，中華武術總會台北市惠安同鄉會於11月22日至24日，在台北舉行「2013海峽兩岸海內外惠安同鄉聯誼年會暨菁英盃兩岸傳統武術觀摩邀請賽大會」。

香港惠安同鄉總會主席駱志平率團6人應邀出席。同鄉總會代表團包括該會首席顧問曾金城、高級會務顧問王主帥、司庫林格力等。

王漢斌彭佩雲出席 駱志平等赴會

主辦單位邀得原全國人大常委會副委員長王漢斌，及其夫人彭佩雲出席開幕禮和歡迎宴。眾多世界各地惠安同鄉會社團聚首一堂，場面熱鬧。眾人觀摩精湛的武術表演和比賽，是難能可貴的鄉親切磋武術良機。

駱志平表示，大會邀請兩岸惠安鄉親會交流、拜會與觀摩武術，是盛大的同鄉與傳統文化交流聯誼活動，藉此增進兩岸海內外惠安同鄉會互動了解，促進鄉情鄉誼。